1. Приобретены строй  материалы 1000 на сумму 15000 руб.
2.  Расходы по доставке выполненной транспортной организацией на сумму 1500
3. Начислена зарплата грузчикам за погрузку ,разгрузку материалов 1000 руб.
4. За месяц было израсходовано в основном производстве 800кг.
5. Начислен страховой взнос 30% ?
6. Израсходованы материалы на основное производство - ?

Решение:
1. Приобретены строй  материалы 1000 на сумму 15000 руб. (10,8\60)
2.  Расходы по доставке выполненной транспортной организацией на сумму 1500(10,8\60)
3. Начислена зарплата грузчикам за погрузку ,разгрузку материалов 1000 руб.(10,8\70)
4. Начислен страховой взнос 30% (10,8\69) 300руб.
5. Израсходованы материалы на основное производство (20\10,8) 14240 (почему получается так, а не так: было 1000кг на 15000руб мы израсходовали 800 кг соответственно на 12 000 руб)
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